

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис вибіркової навчальної дисципліни  
«Основи адвокатської діяльності»  
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр  
за спеціальністю 081 Право**

<b>Назва навчальної дисципліни</b>	<b>Основи адвокатської діяльності</b>
<b>Кафедра</b>	<b>кримінального права та процесу</b>
<b>Курс та семестр</b>	<b>4 курс, 7 семестр</b>
<b>Форма контролю</b>	
<b>Викладач (орієнтовно)</b>	Лекції, консультації: <b>Присяжна Анна Василівна</b> , доцент кафедри кримінального права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент ( <a href="https://univer.km.ua/profile/prysyazhna-melanchuk-anna-vasylivna">https://univer.km.ua/profile/prysyazhna-melanchuk-anna-vasylivna</a> ). Семінарські заняття, консультації: <b>Присяжна Анна Василівна</b> , доцент кафедри кримінального права та процесу, кандидат юридичних наук, доцент ( <a href="https://univer.km.ua/profile/prysyazhna-melanchuk-anna-vasylivna">https://univer.km.ua/profile/prysyazhna-melanchuk-anna-vasylivna</a> ).
<b>Мета навчальної дисципліни</b>	Метою вивчення навчальної дисципліни у вищих юридичних навчальних закладах є формування системи знань з питань правового регулювання організації та діяльності адвокатури, функціонування адвокатське самоврядування, правового статусу адвоката, перспектив подальшого розвитку інституту адвокатури в контексті судово-правової реформи, розвитку законодавства про адвокатуру та дотримання міжнародних стандартів у цій сфері. Метою вивчення цієї навчальної дисципліни є також набуття знань з питань історичного становлення й розвитку адвокатури України, вихідних засад правового регулювання її організації та діяльності, ролі адвокатури в системі захисту прав людини в Україні, основних передумов здійснення адвокатської діяльності, її видів, а також ролі й специфіки діяльності адвоката у процесі виконання покарань.
<b>Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до стандарту вищої освіти</b>	Загальні компетентності: ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні сучасними знаннями.  Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.

	<p>СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності.</p> <p>СК14. Здатність до консультивання з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p>
<p><b>Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти</b></p>	<p>ПР3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.</p> <p>ПР4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.</p> <p>ПР5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.</p> <p>ПР6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.</p> <p>ПР9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.</p> <p>ПР13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням професійного та суспільного контексту.</p> <p>ПР18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової системи.</p> <p>ПР21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p> <p>ПР23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.</p>
<p><b>Зміст навчальної дисципліни</b></p>	<p>Тема 1 Наука про адвокатуру. Історія виникнення та розвитку адвокатури</p> <p>Тема 2 Організація сучасної адвокатури України</p> <p>Тема 3 Основні положення Правил адвокатської етики</p> <p>Тема 4 Адвокат у кримінальному провадженні. Стратегія і тактика здійснення захисту</p> <p>Тема 5 Адвокат у цивільному процесі</p> <p>Тема 6 Адвокат у господарському та адміністративному судочинстві</p> <p>Тема 7 Адвокат у конституційному судочинстві</p> <p>Тема 8 Адвокат у виконавчому провадженні</p> <p>Тема 9 Організація надання безоплатної правової допомоги</p> <p>Тема 10 Адвокат у Європейському Суді з прав людини</p>